Uživatel mobilního telefonu v síti Excaliber může volit mezi dvěma cenovými tarify:

	
	Tarif 1
	Tarif 2

	Měsíční paušál
	80
	240

	Cena za minutu hovoru
	2,00 Kč
	1,50 Kč


Zjisti, při jakém počtu měsíčně protelefonovaných minut je finančně výhodnější tarif 1 nebo tarif 2.

Vypočítej graficky.







Badaljan

Uživatel mobilního telefonu v síti Galaxie může volit mezi dvěma cenovými tarify:

	
	Tarif A
	Tarif B

	Měsíční paušál
	75
	250

	Cena za minutu hovoru
	3,00 Kč
	2,00 Kč


Zjisti, při jakém počtu měsíčně protelefonovaných minut je finančně výhodnější tarif A nebo tarif B.

Vypočítej graficky.







Helvichová

Horolezec Martin si potřebuje před zájezdem do Alp pořídit nové 40 cm lano značky Singing rock. V e - shopu nabízejí toto lano v ceně 42 Kč/m. Ke každé objednávce si e – shop účtuje 25 Kč za poštovné a balné. Pokud ho koupí v obchodě, zaplatí 49 Kč za každý metr lana. Sestroj graf závislosti celkové zaplacené ceny na počtu metrů lana pro oba prodejce.

Kde uvedené lano sežene výhodněji?

Od kolika metrů se vyplatí si lano objednat přes e – shop?

Vyřeš graficky i početně.






Spěvák

Šťáva z lisovaných višní je shromažďována k dalšímu zpracování ve dvou nádržích. Do první nádrže, v níž jsou 2 hl višňové šťávy, začaly přitékat každou minutu 0,2 hl této šťávy. Současně z druhé nádrže, v níž je 5 hl višňové šťávy, začaly odtékat každou minutu 0,4 hl této šťávy.

a) zjisti grafickou metodou, po kolika minutách bude v obou nádržích stejný objem višňové šťávy a jak velký objem to bude.

b) výsledek ověř početní metodou

Nápověda: osa y (hl), osa x (čas)





Kaucký

V půjčovně RENOCAR je pronajímán vůz Škoda Fabia za denní peušál 450 Kč a navíc 7 Kč za každý ujetý kiolometr. V půjčovně AUTOPLUS je pronajímán vůz Škoda Fabia za denní poplatek 550 Kč plus 5 Kč za ujetý kilometr.

Při jakém počtu km je finančně výhodnější pronajmout vůz Škoda Fabia  na jeden den v půjčovně AUTOPLUS a kdy v půjčovně RENOCAR? Řeš graficky i početně.














Hlušičková

Ve 12h vyšel Milan po silnici na pěší túru od chaty Závětří a šel průměrnou rychlostí 4 km/h. O hodinu později vyjel za ním na horském kole od téže chaty jeho strýček. Jel průměrnou rychlostí 20km/h. Řeš graficky, v kolik hodin a v jaké vzdálenosti od chaty Závětří dohoní strýček svého synovce?

Nápověda:

Čas 12h považuj při řešení za čas 0h.





Slánský

V půjčovně CARPLUS je pronajímán vůz Škoda Octavia za denní paušál 500 Kč a navíc 7 Kč za každý ujetý kiolometr. V půjčovně AUTOPRIMA je pronajímán vůz Škoda Octavis za denní poplatek 550 Kč plus 5 Kč za ujetý kilometr.

Při jakém počtu km je finančně výhodnější pronajmou vůz Škoda Octavia  na jeden den v půjčovně AUTOPRIMA? Řeš graficky a a početně.





Nermuť

Společnost A prodává mobilní telefony po 200 Kč a účtuje si za každý minutový hovor 5 Kč. Společnost B prodává mobilní telefony po 1 000 Kč a účtuje si 2 Kč za minutu za každý hovor. Při jakém počtu minutových hovorů se Vám vyplatí koupit mobilní telefon u společnosti A? Řeš výpočtem i graficky.

Nápověda: osa y (Kč), osa x (počet minutových hovorů)



Filipová

